
Ersatzteilliste / Spare parts list

Hercules Prime

Art. 9800004600000

Stand / status: 2023-03, technische Änderungen vorbehalten / subject to technical alterations

Thomas Hilfen für Körperbehinderte GmbH Co. Medico KG · Walkmühlenstraße 1 · D - 27432 Bremervörde · Germany
Phone: +49 (0) 47 61 / 8860 · Fax: +49 (0) 47 61 / 886-19 · E-Mail: info@thomashilfen.de · Internet: www.thomashilfen.com



Ersatzteilliste / Spare parts list

Hercules Prime

Art. 9800004600000

Stand / status: 2023-03, technische Änderungen vorbehalten / subject to technical alterations

* auf Anfrage / on request

Pos. Art.-Nr. / Item code Beschreibung Description
Menge / 

Quantity

1 5005100700000 Polster Rueckenplatte Hercules Prime back plate cushion 1
2 9800004400000 Polster Sitz (Hercules Prime) seat cushion 1
3 9800004410000 Polster Rücken (Hercules Prime) backrest cushion 1
4 9800004420000 Polster Kopf (Hercules Prime) headrest cushion 1
5 9800004430000 Polster Becken (Hercules Prime) pelvic cushion 1
6 5005100710000 Polster Gurtschloss Hercules seat belt buckle pad 1
7 5005100720000 Polster Schulter Re Hercules shoulder pad right 1
8 5005100730000 Polster Schulter Li Hercules mit Logo shoulder pad left with logo 1
9 5005130140000 Positioniergurt komplett Hercules Prime position belt complete 1
10 7503400833001 Exzenterhebel Quick-Clip 2
11 6930601700000 Quergewindebolzen M6 x 16 Cross thread bolt M6 x 16 2

6930603070000 Flachrundschraub DIN 603  M 6 x 30 Screw DIN603 M6x30 2
12 6970000751000 Profilscheibe Kst      6,3- 20 x 3 PA Washer with fillet 20x3 2

Thomas Hilfen für Körperbehinderte GmbH Co. Medico KG · Walkmühlenstraße 1 · D - 27432 Bremervörde · Germany
Phone: +49 (0) 47 61 / 8860 · Fax: +49 (0) 47 61 / 886-19 · E-Mail: info@thomashilfen.de · Internet: www.thomashilfen.com


